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1. A e uma matriz 3 por 2 definida pela lei a;; =
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2. Determine x e y de modo que se tenha
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Podemos definir ques
2% = %+ 4 3=3 H=Y+Y

3. Forme amatriz A = (ﬂif)axa definida por:
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4. Calcule a soma dos elementos da 32 coluna da
matriz A = (ﬂij)aﬂ, em que a;; = - > ‘1.13 y w23y, A33
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Assim: Q43+ 023 + 033
(-6)+(-4)+ 0 =-10

5. Verifique se existem valores de x e y que
tornam verdadeira a igualdade:
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Podemos definir que:
X+y= 40 X-Y=0
X =10-Y 10-y-y=0 h.h =5
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NGo existem voulores de X & y que fornem o equagan
Verdadelras Pois Uma equagad nllo Foi Gotis feito.

6. Obtenha a matriz transposta de 4 = (ai_,-):,.ﬂ,
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com a;; = i* — j2.
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